



//Конкурс

ДЕБЕТ – КРЕДИТ
Участники конкурса «Бухгалтер года» вышли на финишную прямую.

стр. 2>>



//По городу

ШКОЛЕ ВЕРНУЛИ ИМЯ ГАГАРИНА
На здании школы №13 торжественно открыли памятную доску с именем Гагарина.

стр. 2>>



//Компетентно

ТИХИЙ ВРАГ ЗДОРОВЬЯ

Людей губит не высокое давление, а отсутствие внимания к себе.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
19 мая 2011
№ 85
(21249)

Г Л А В Н А Я Г А З Е Т А Г О Р О Д А

«Мина» под больницу



● Эвакуированных из больницы детей пришлось размещать в соседнем кафе.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Фото автора

Местных телефонных «террористов» не пугает, что в их отношении в стране приняты более жесткие законы.

Утренний обход в детской больнице № 3 был нарушен телефонным звонком неизвестной. Звонившая сообщила, что больница заминирована. Персонал отреагировал мгновенно: в считанные минуты всех малышей (а это ни много ни мало – несколько сотен человек) подготовили к эвакуации из отделений. Ребят из хирургического отделения отправили на временный постой в кафе на противоположную сторону улицы Гагарина. Благо, что руководство заведения посочувствовало: малышня и подростки приняли под шезлонгом летника без лишнего колебаний. Хотя момент, когда через улицу везли после-операционных больных, еще не отошедших от наркоза, врачи

и медсестры будут помнить долго. Оставшаяся часть пациентов приютили в соседней школе. Тем временем к больнице съехались все оперативные службы города. Как и полагается в таких ситуациях, провели полный осмотр всех помещений. Кинологи, саперы, сотрудники правоохранительных органов, пожарные проверили каждый уголок лечебницы: от подвала до чердака, и ближе к часу дня стало понятно, что бомбы нет. После чего детей и персонал вернули в палаты.

Правоохранительным органам еще предстоит дать оценку действиям телефонного «террориста». Но и сейчас можно с уверенностью сказать, что даже максимально предусмотрительного штрафа для звонившего недостаточно. В таких случаях следует наказывать реальными сроками. Возможно, только тогда «шутник» получит достаточно времени подумать над своими неблагоприятными поступками.

Ситуацию вокруг третьей детской больницы прокомментировала руководитель управления здравоохранения администрации города Елена СИМОНОВА:

– Благодаря слаженным действиям силовых структур проверка здания прошла в достаточно короткие сроки. Уже около часа дня пациенты, медицинский и обслуживающий персонал вернулись в больницу. И эвакуация, и ожидание результатов проверки прошли без эксцессов. Персонал больницы действовал грамотно, без лишней спешки. Никто из больных не пострадал. Были организованы питание и питьевой режим для больных.

Полиция Магнитогорска будет признательна за любую информацию о телефонном «террористе». И в то же время мы призываем горожан к бдительности, особенно в местах массового скопления людей. О подозрительных предметах или гражданах, могущих совершить теракт, необходимо немедленно сообщать по телефону 02, предупреждает УВД по г. Магнитогорску.

Письмо дня

Куда пропал трамвай?

//Марина КОЛЕСНИКОВА,
продавец

Вчерашний день подарил мне множество неприятных сюрпризов: выговор от начальства, угрозу лишения премии.

И все это свалилось на меня из-за общественного транспорта. Еще задолго до 18 мая я знала, что произойдет корректировка движения трамваев. Прочитала в вагоне объявление, в котором говорилось, что маршруты будут следовать по Южному переходу, а на проспекте Карла Маркса от остановки «Ул. Дружбы» до вокзала будет ходить челнок. Из дома вышла заблаговременно, учла время на пересадки. Но уехать так и не смогла. Со стороны улицы Завенягина в направлении Южного перехода трамвая так и не появилось. Сестра на маршрутку оказалось вовсе делом несбыточным. Потому решила идти пешком. Скоренько добралась до остановки «Ул. Дружбы», но и там обещанного трамвайчикам челнока не было. Так я и дошла до Центрального рынка. Сильно опоздала, не открыла вовремя магазин, не смогла вов-

ремя раздать готовые заказы клиентам. В общем, со всех сторон оказалась виновата. И у меня созрел вполне резонный вопрос: куда пропал трамвай?

Комментарий центральной диспетчерской МП «Магортранспорт»:

– Наше предприятие заранее известило жителей о корректировках маршрутов, которые должны были произойти еще 16 мая. Но дату перенесли на более поздний срок – 18 мая. Что касается направления от улицы Завенягина в сторону Южного перехода, то вчера с 9 до 10 часов движение на нем было закрыто. Причина в том, что в это время там шли работы по перебросу напряжения. После ремонтных работ движение было возобновлено. Обещанный челнок курсирует, но не от остановки «Ул. Дружбы», а от остановки «Центральный рынок». Здесь причина – в запрещении Госавтоинспекцией на время проведения дорожно-ремонтных работ останавливаться трамваю. Впрочем, в ближайшие дни ситуация будет урегулирована, и челнок будет курсировать на том участке, о котором говорилось первоначально.

Один момент

Рыбачьте с берега!

С пятого мая на всех водоемах Челябинской области началась ответственная пора – нерест.

Посему для всех любителей активного отдыха с удочкой внесены временные ограничения, следовать которым стоит неукоснительно, иначе можно дорыбачиться и до штрафа в несколько тысяч рублей. Если на водоемах Челябинской области для рыболовов-любителей введены лишь ограничения по ловле рыбы в нерестовый период, то в соседней Башкирии пошли дальше – там действует полный запрет на добычу водных биологических ресурсов в период нереста.

Как всегда, в разряд частично «закрытых» водоемов вошли биоресурсы Троицкого и Южно-Уральского водохранилищ, озеро Улагач. Поскольку эти водоемы прогреваются раньше других, то и сроки нерестового периода на них сдвинуты – с 25 апреля по 5 июня. Вступил в силу период нерестовых ограничений с 5 мая по 15 июня на всех остальных водных объектах рыбохозяйственного значения Челябинской области.

Впрочем, рыбакам разрешается ловить поплавочной или донной удочкой, а также спиннингом. При этом количество крючков на одного рыбака не должно превышать двух, при условии, что рыбака ведется с берега, без использования каких-либо плавательных средств. Также запрещается всякая подводная охота.

Новости

В режиме лета

ОАО «ММК» готовится к работе в летний период.

Как сообщили в отделе информации и общественных связей комбината, тотальной ревизии подвергнется вся вентиляционная система предприятия. Также в цехах проверят наличие и исправность средств пожаротушения. Особое внимание будет уделяться тому, как рабочие обеспечены питьевой водой.

На вершине мира

Монумент «Тыл и фронт» попал в список самых высоких статуй мира.

Из российских монументов самым высоким оказался «Родина-мать зовёт!», установленный на Мамаевом кургане в Волгограде. Его высота – 82 метра, с пьедесталом – 85 метров. В этом же ряду «Рабочий и колхозница» (Москва, 58 метров), памятник В. И. Ленину (Волгоград, 57 метров), «Алеша» (Мурманск, 42,5 метра), памятник В. И. Ленину (Дубна, 37 метров), «Тыл и фронт» (Магнитогорск, 15 метров).

Юбилей рудника

Старейшее подразделение ММК отмечает 80-летие.

Открытие рудника состоялось в середине мая 1931 года. До войны он выдал 50 миллионов тонн руды. За все годы с магнитогорских месторождений добыто 630 млн. тонн руды, с Малого Куйбаса – около 70 млн. тонн. Сегодня геологи оценивают предварительные запасы в объеме более 100 млн. тонн. Поиски новых месторождений продолжаются, сообщает пресс-служба ММК.

Заслужили награды

Студенты политехнического колледжа – победители в областной конференции «НОУ-2011».

Копилка наград колледжа пополнилась призовыми местами в областном конкурсе ученических и студенческих научно-исследовательских работ. Магнитогорцы привезли домой четыре диплома. Диплом I степени получил Альбрехт Рейнгольд, дипломы II степени – Елена Сиргалина и Таисия Боровлева и диплом III степени – Даниил Сафин. Победители также награждены ценными призами.

Цены атакуют

За I квартал стоимость подсолнечного масла выросла на 5 процентов.

Челябинское УФАС опубликовало результаты мониторинга цен на основные социально значимые продукты питания в регионе. Из них следует, что пшеничный хлеб подорожал на 2,7 процента, хлеб ржаной – на один процент, сахар – на 2,1 процента; стоимость молока пастеризованного выросла на 3,2 процента, масла подсолнечного рафинированного – на 5 процентов.

Всяко-разно

19 мая – День пионерии. День русской печи.

В этот день Петр I перенес столицу России из Москвы в Санкт-Петербург (1712); город Новгород переименован в Великий Новгород (1999); на экраны вышел фильм Андрея Тарковского «Сталкер» (1980); в Москве прошел первый всесоюзный конкурс «Мисс СССР-89», победительницей которого стала московская десятиклассница Юлия Суханова.

Знаете ли вы, что...

... в переводе с латинского банан означает «фрукт мудрого человека». В бананах содержится больше витамина В6, чем в других фруктах, а этот витамин отвечает за хорошее настроение.

Улыбнитесь!

Любой машины вам хватит до конца жизни, если ездить достаточно лихо.

Языком цифр

162 пожара произошло в Магнитогорске с начала этого года. Погибло 8 человек, 21 человек получил травмы различной степени тяжести.

Погода

Переменная облачность, небольшой дождь.
Ветер: северо-западный, 6–11 м/сек.
Температура: ночь +6° +11°, день +16° +21°.

20 МАЯ

Магнитные бури в мае: 23, 27.

Новости

Не спорь с регистратором

Поменяй недействительный полис на новый – рекомендуют в ЧОФОМС.

Полисы ОМС, выданные гражданам со статусом «неработающий» до 1 декабря 2010 года, подлежат замене. Это связано с тем, что конкурс на страхование неработающего населения выиграла компания «АльфаСтрахование-МС». В медучреждениях больных с такими полисами отказываются принимать. Во избежание конфликтов рекомендуется срочно заменить полис, воспользовавшись правом выбрать самому страховую компанию.

Фестиваль аниматоров

В доме отдыха «Березки» пройдет первый региональный фестиваль «GAMES CAMP».

Участниками конкурса могут быть все, кто имеет непосредственное отношение к шоу и творчеству. Блеснуть талантом с 23 по 27 мая соберутся ведущие развлекательных программ, творческие коллективы дворцов культуры, шоу-балеты, вокалисты, диджеи из Магнитогорска, Челябинска, Омска, Екатеринбурга, Тюмени, Уфы. Победители получат специальные денежные призы и спонсорские подарки, и все участники фестиваля – дипломы.

Анти-спам

Оператор сотовой связи борется с «левыми» рассылками на мобильники.

МТС запустил на Урале новую автоматизированную систему контроля рассылок спам-сообщений с номеров своих абонентов. Новое программное обеспечение позволяет эффективно отслеживать номера, с которых осуществляется рассылка спама. За первый месяц работы системы было выявлено и заблокировано более 270 номеров организаторов спам-рассылок – хороший пример для других операторов.

И в спорте на первом месте

Студенты многопрофильного колледжа привезли победу с первенства по настольному теннису.

В Ростовской области состоялось первенство по настольному теннису среди команд средних специальных учебных заведений металлургического комплекса России. Команда Магнитогорского многопрофильного колледжа (комплекс Д) в составе Максима Рудакова, Сергея Бабура, Екатерины Чумаченко завоевала первое место.

Внедорожный марафон

На Банном пройдут ежегодные соревнования «Баха «Крыктыгау»

Это состязания для спортсменов-любителей, поклонников внедорожной езды на мотоциклах «эндуро» и квадроциклах. На маршруте гонщикам необходимо будет преодолеть водные препятствия, подъемы, ущелья, лесные массивы и скоростные прогоны по грунтовым дорогам, ориентируясь по спутниковому навигатору. Длина трассы более ста километров.

Увеличить прибыль

Сбербанк откроет секреты всем вкладчикам.

25 мая во всех отделениях Сбербанка впервые пройдет день инвестора для всех желающих. В этот день особое внимание будет уделено важному для многих вопросу – как не только сохранить, но и приумножить свободные денежные средства в сложившихся экономических условиях.

Аллея учительской славы

В Магнитогорске появится еще один сквер.

Впервые вопрос о создании парка напротив МаГУ был поднят еще в 2006 году. Предварительная сметная стоимость составила около 40 миллионов рублей. Поэтому, конечно, реализовать в короткие сроки строительство не получится, тем не менее, в этом году запланировано как минимум выполнить половину работы.

Музыку – детям

Воспитанники музыкальных школ сыграют на сцене театра.

Театр оперы и балета даст концерт, посвященный Дню защиты детей. Учащиеся детских музыкальных школ совместно с симфоническим оркестром исполнят более десяти произведений. В концерте примут участие воспитанники детских музыкальных школ, детских школ искусств, музыкального колледжа и Дома музыки с симфоническим оркестром. По мнению организаторов, программа будет интересна как детям и подросткам, так и более взрослым ценителям искусства.

Я бы в слесари пошел...

В Центре занятости составили «горячую» десятку вакансий.

По данным специалистов, на сегодняшний день наибольший спрос имеется на поваров. Так, на 1 мая поступило сразу 73 таких запроса. Далее требуются воспитатели и врачи, по 65 вакансий. Есть необходимость в больницах в медсестрах (43). Не отпадают на предприятиях от профессиональных монтажников – 42 запроса, бетонщиков – 22, токарей – 9, арматурщиков – 16.

Подведут итоги

Определена повестка дня годового общего собрания акционеров ОАО «ММК».

Предполагается к рассмотрению сразу девять вопросов, среди которых: об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО «ММК», а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков металлургического комбината по результатам финансового года.

Перед фактом

Первые результаты

Административные комиссии Челябинской области показали первые результаты своей деятельности.

Об этом на областном совещании с участием глав муниципалитетов при губернаторе Михаиле Юревиче отчитался начальник главного управления по взаимодействию с правоохранительными органами Сергей Соколов. Напомним, комиссии начали работу с 1 июля 2010 года, в регионе их 52, в том числе восемь – в Челябинске и три – в Магнитогорске. Соответственно, и отчет о деятельности комиссий затрагивал 2010 год и первый квартал 2011 года.

«За девять месяцев работы административными комиссиями муниципальных образований рассмотрено свыше 3 тыс. дел, наложено около 9 млн. рублей штрафов. Причем если в 2010 году было наложено 2,1 млн. рублей штрафов, то в текущем – уже 6,9 млн. рублей. По результатам работы комиссий в 2010 году в областной бюджет поступили дополнительные средства в размере 835,5 тыс. рублей», – доложил начальник ГУ главе региона.

Напомним, что 28 апреля 2011 года Закоб-

рание области вдвое увеличило максимальные штрафы за нарушение муниципальных нормативно-правовых актов в области охраны окружающей среды, в сфере благоустройства и озеленения территорий и обращения с отходами.

Начальник ГУ привел статистику: «За девять месяцев работы комиссий рассмотрено порядка 1 300 материалов по нарушениям в области охраны окружающей среды, в сфере благоустройства, озеленения территорий, обращения с отходами производства и потребления. Свыше 370 материалов касались нарушения правил содержания домашних животных; 1 250 дел рассмотрено по нарушениям организации транспортного обслуживания населения. В единичных случаях применялись нормы, предусмотренные статьями 21 и 22 закона (непредставление сведений и невыполнение в установленный срок законного предписания органа местного самоуправления)».

«Адмкомиссии – это серьезнейший рычаг, который государство предоставило муниципалитетам для наведения порядка на территориях. Этим рычагом нужно пользоваться аккуратно,



● В текущем году «штрафных денег» в области набралось уже больше шести миллионов рублей.

но твердо. Именно так мы со временем перейдем на систему, существующую в цивилизованном мире, когда чистоту фасадов и прилегающей территории поддерживают собственники здания. Сейчас же люди позволяют себе выбрасывать мусор из окна, зная, что дворник уберет. Такого быть не должно, за все должны платить собственники. Существующие пробелы в поддержке порядка будут устраняться с помощью административных комиссий», – прокомментировал доклад Михаил Юревич, добавив, что именно такая схема сейчас внедряется на территории области и всей страны.

Конкурс

Дебет - кредит

//Ольга ЮРЬЕВА

Участники конкурса «Бухгалтер года» вышли на финишную прямую.

Чтобы выявить лучшего в профессии, первый городской конкурс на звание «Лучший бухгалтер города Магнитогорска» собрал вместе бухгалтеров предприятий и организаций города и близлежащих районов. Организаторами данного мероприятия выступили управление экономики администрации города и ООО «Гарант-Магнитогорск».

Позади второй тур, и конкурс взял курс теперь уже на финал. Напомним, первый тур завершился в середине февраля, и в нем приняло участие более 70 человек. Он проходил в заочной форме, участникам необходимо было выполнить тестовые задания. Во втором туре приняли участие 44



● На втором туре в МГТУ.

человека. Соревновались участники в компьютерных классах МГТУ: бухгалтеры решали ситуативные задачи и тесты по бухучету и нало-

гообложению. По итогам второго тура в финал вышли семь человек, им и предстоит бороться за звание лучшего бухгалтера года. Это Елена Марушкая и Ирина Осина (ОАО «ММК»), Елена Глухова (ЗАО «ПК УралМетПром»), Наталья Нефедьева (ЗАО «АГМ»), Евгения Буравцова и Татьяна Кишкина (ЗАО НПО «Бел-Маг»), Лилия Богдашкина (ОАО «Магнитогорский ГипроМез»).

Итоги конкурса профессионального мастера «Лучший бухгалтер города Магнитогорска» будут подведены 27 мая в финале конкурса, который пройдет в виде праздничного шоу. Финалистам предстоит представить авторитетному жюри самопрезентацию и подготовить аргументированную речь на актуальную для нашего города тему. Завершится финал чувствованием победителей и вручением сертификатов лауреатам конкурса. Главным призом конкурса станет поездка на отдых за границу, причем победитель сам сможет выбрать страну для будущего путешествия.

Продолжая тему

Шутили по-чемпионски

//Валентина ПАВЛОВА

В субботний вечер в Магнитогорске под нескончаемые аплодисменты было поставлено сразу несколько рекордов Клуба Веселых и Находчивых.

Как мы уже сообщали, в городе состоялся Всероссийский фестиваль интегрированного КВН. От обычного он отличается тем, что в него играют вместе инвалиды и не инвалиды. Помимо магнитогорцев на сцену актового зала МаГУ вышли представители Челябинска, Перми, Тюменской и Ленинградской областей.

Участников и зрителей приветствовали ректор университета Владимир Семенов и представитель городского Собрания депутатов. Они отметили, что место для проведения фестиваля выбрано удачно, МаГУ – очень креативная территория нашего края. Уже после первого выступления стало ясно, что интегрированные команды шутили умеют – еще как! Юмор сыпался на зрителей как из рога изобилия. К слову, зрительный зал тоже интегрированным. Впрочем, самое главное, что он был забит под завязку. Тяжелее всего пришлось судьям. Решить, кто смешнее, было действительно очень не просто. Одно то, что после первого конкурса

пять команд набрали одинаковое количество очков, говорит само за себя. Магнитогорская команда «Все вместе» выделялась на фоне остальных и шла по чемпионскому графику. Надо сказать, и шутили магнитогорцы по-чемпионски. В конкурсе «Биатлон» искрометно «стреляла» шутками команда «Свои из области», представлявшая Ленинградскую область. От них не отставали и челябинцы с перьячками. После заключительного конкурса члены жюри назвали победителя. Им стала команда «Все вместе». Наградил магнитогорцев основатель международной ассоциации интегрированного КВН Михаил Фролов. Он поблагодарил организаторов фестиваля за радужный прием, а команды – за настоящий праздник юмора.

Кстати, жюри и организаторы фестиваля отметили не только победу нашей команды, но и уникальное гостеприимство магнитогорцев. Ведущий заметил, что в Магнитке поставлено несколько рекордов Клуба: самое большое число шуток на этапе «Биатлон» (опять же не без участия нашей команды), самое короткое (и остроумное) приветственное выступление официальных лиц на открытии и исчерпывающе оптимальные условия для проживания участников.



● На сцене команда «Все вместе» - сердце зрителям!

Справка МР: Игры интегрированного КВН проходили под эгидой Международной Лиги интегрированного КВН Университета Содружества Независимых Государств при поддержке Совета Федерации, Федерального Собрания РФ, Международного союза КВН и Всероссийского общества инвалидов.

По городу

Школе вернули имя Гагарина

//Ольга БАЛАБАНОВА

На здании школы №13 торжественно открыли памятную доску с именем Гагарина.

Дать школе имя первого космонавта – далеко не дань моде и даже

не приуроченное к Году космонавтики событие. Свое право носить гордое имя гагаринцев многие поколения учащихся 13-й отставали с 1968 года. Именно тогда, после трагической гибели Юрия Алексеевича, возникла идея сделать тему космоса постоянной в жизни

коллектива, создать музей. Первым руководителем музея стала учитель истории Раиса Предеина, затем дело подхватила учитель географии Валентина Мишина, которая по сей день работает в музее на общественных началах.

Несколько раз ребята из 13-й были гостями в космическом городке, входили в состав совета федерации музеев космонавтики страны.

В 1972 году решением Правобережного райкома партии школе было присвоено имя Юрия Гагарина. Но в 1993 году, когда менялось юридическое название образовательного учреждения, присвоенное имя «потерялось».

– Правда, это совсем не повлияло на ту работу, которая всегда велась в школе по теме «Космос», – говорит директор школы Людмила Сухова.

В апреле этого года в честь 50-летия Дня космонавтики актив КПРФ города вручил коллективу школы юбилейную праздничную

медаль. Это стало отправной точкой в решении предпринять шаги к возврату учреждению имени Гагарина. Администрация школы вышла с официальным письмом на администрацию города, Городское собрание, там инициативу поддержали. 26 апреля на заседании горсобрания было принято решение присвоить имя Гагарина школе №13.

А на днях состоялось торжественное открытие памятной таблички на здании учебного заведения с участием председателя горсобрания Александра Морозова, начальника управления образования Александра Хохлова, заместителя главы Ленинского района Игоря Перельгина. Гости сказали немало добрых слов в честь важного для школы события и выразили надежду, что и впредь 13-я будет активно поддерживать «космическую линию», выражая тем самым уважение к одному из важнейших направлений жизни страны.



● Говорит председатель горсобрания А. Морозов.

Компетентно

Тихий враг здоровья

// **Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ**

Людей губит не высокое давление, а отсутствие внимания к себе.

17 мая отмечался Всемирный день борьбы с гипертонией. Всю неделю по стране проходила образовательно-практическая акция, посвященная этому коварному заболеванию. Врачи всеми возможными средствами разъясняли его опасность.

Наша беседа – с **заведующим кардиологическим отделением МУЗ «Городская больница № 3» кандидатом медицинских наук Иваном Ивановичем ИВАНОВЫМ.**

– В России гипертонией страдают две трети взрослого населения. Это очень серьезная болезнь, которая имеет и серьезные осложнения. Опасна она тем, что протекает большую часть времени бессимптомно. Повышение артериального давления происходит медленно, постепенно. И за многие годы организм успевает адаптироваться к этому, серьезного нарушения самочувствия пациенты не испытывают. Они продолжают работать, заниматься семейными и другими делами, не зная о том, что болеют. При этом болезнь серьезно поражает сосуды, в первую очередь артерии, которые становятся жестче. Не обязательно иметь высокий уровень артериального давления, чтобы оно сработало как фактор риска развития инфаркта или инсульта. Даже умеренно повышенного артериального давления достаточно для драматического развития событий.

– Как же обнаружить в себе этот недуг, который не подает никаких видимых признаков?

– Важно регулярно измерять давление, и сделать это нужно привычкой. По-хорошему, тонометр должен быть в каждом доме. Но, к сожалению, человеческая ментальность такова, что мы считаем себя здоровыми, пока нам нехорошо. Отрадно, когда человек старается

следить за собой, обращается к врачу, чтобы узнать о состоянии своих сосудов, о своем давлении. Кстати, таких людей становится все больше...

– Но все же получается, что пациенты, как правило, обращаются к вам уже с осложнениями.

– К сожалению. Осложнения лечить труднее, а порой поздно. Иногда сердечно-сосудистые заболевания манифестируют, то есть проявляются сразу в виде инфаркта. А иногда еще хуже – остановки сердца, с инсульта, когда происходит тяжелое увечье. Смертность от сердечно-сосудистых заболеваний даже превышает число смертей во всех вместе взятых войнах, которые сегодня идут на земле.

– При каких показателях тонетра стоит бить тревогу?

– Гипертония – не простой диагноз. И здесь надо знать несколько нюансов. Казалось бы, замерил давление: если выше чем 140 на 90, – значит, гипертония, ниже – нормально. Но давление – показатель лабильный и зависит от тысячи причин. Это и время суток, и прием пищи, кофе, курение, настроение, какая-то болезнь. Очень много существует факторов, которые влияют на давление. Еще стоит знать, что даже в норме давление колеблется. Есть физиологический диапазон колебаний – 110 на 70 и 140 на 90 мм ртутного столба в состоянии покоя. В норме разница между верхним и нижним давлением должна быть 30-40 мм. Если средний показатель давления выше чем 140 на 90, то стоит обратиться к врачу. Когда стабильно 120 на 80 – тоже нехороший признак. При первых симптомах – тяжесть, головная боль, чувство жара, особенно в ситуациях, связанных с эмоциональным напряжением – необходимо обратиться к участковому врачу.

– Наверное, нюансы существуют и при измерении давления?

– Всегда нужно ориентироваться на артериальное давление в покое. При физических нагрузках оно повышается. Конечно, очень



● Проверяйте давление постоянно.

много зависит от того, насколько правильно надета манжетка. Она должна быть на середине плеча в двух пальцах от ее края до локтевого сгиба. Мерить давление нужно минимум два раза. Если разница между измерениями больше 15 мм ртутного столба, нужно измерять еще и третий раз. И оптимальным является среднеарифметическое между вторым и третьим замером. Еще один важный нюанс. Давление на левой и правой руке разное. Все зависит от особенностей артерий и сосудов у конкретно взятого человека. Разница в 15 мм ртутного

столба не опасна. И при измерении гипертонии должны ориентироваться по той руке, где давление выше, а гипотонии – где ниже.

– Почему случаются ситуации, когда гипертония не поддается лечению?

– Эту болезнь не просто выявить, не просто назначить лечение. Много людей отворачиваются от врача после неудачной попытки лечения с первого раза. Поэтому нужно понимать, что заболевание индивидуальное. Одно и то же лекарство на разных людей действует по-разному.

Категории уровня артериального давления у взрослых СТАРШЕ 18 ЛЕТ		
Категории	систолическое артериальное давление	диастолическое артериальное давление
Оптимальное	< 120	< 80
Нормальное	120 – 129	80 – 84
Высокое нормальное	130 -139	85 – 89
Артериальная гипертония 1 степени	140 – 159	90 – 99
Артериальная гипертония 2 степени	160 – 179	100 – 109
Артериальная гипертония 3 степени	>180	>110
Изолированная систолическая Артериальная гипертония	>140	<90

Высшая школа

Первые ласточки

// **Надежда ХАЛИТОВА,**
доцент кафедры сервиса и туризма МаГУ

Может ли социальная реклама приносить прибыль коммерческому предприятию? Выживет ли на рынке туристическая фирма с нетипичным названием «Шоколад»? Каковы перспективы развития курортов Сочи в связи с предстоящей олимпиадой? Эти и многие другие вопросы поставили в своих исследованиях выпускники кафедры сервиса и туризма МаГУ.

Они уже сдали государственные экзамены и защитили выпускные квалификационные работы, но продолжают приходить в стены родного факультета – факультета педагогического образования и сервисных технологий. Они – это первые выпускники новой для МаГУ и нашего города специальности «Социально-культурный сервис и туризм».

Полгода, предшествовавшие защите дипломов, были не из легких: литературы и источников по новому для России направлению немного. Но помогло то, что многие наши студенты с третьего-четвертого курса не просто «подрабатывали», а реально работали по выбранной специальности.

«Если бы сейчас я оказался абитуриентом, то снова поступил на свою специальность» – из анкеты выпускника факультета педагогического образования и сервисных технологий.

И преподаватели, и студенты попытались сделать из самой процедуры защиты праздник: на заслушивание докладов присутствовали ведущие руководители городских предприятий сервиса и туризма – мест прохождения практик. А в качестве почетных гостей были приглашены известные в городе и за его пределами люди, такие, как директор магнитогорского краеведческого музея Александр Иванов и именитый альпинист и скалолаз, опытный путешественник Юрий Олейников.

Студенты сопроводили свои доклады интересным наглядным материалом. Так, к примеру, Екатерина Белова продемонстрировала макет витрины будущего японского ресторана. Макет зимнего сада для санатория-профилактория вместе с младшим братом склеила Ольга Рассадникова. А Виктория Уржумцева прямо в аудитории, где проходила защита, на электровыключателях разместила эко-стикеры, которые предполагается использовать в эко-отеле.

Тематика части выпускных квалификационных работ была определена заявками с сервисных и туристических предприятий, на которых наши студенты проходили практическое обучение. Результаты некоторых из таких исследований уже воплощены в жизнь, другие находятся в стадии внедрения.

Директор одной из магнитогорских туристических фирм после собеседования с двумя нашими студентами сказал: «Если у вас все такие, мы готовы взять всех!»

Надеемся, что наши первые ласточки, покинув уютное гнездо альма матер, будут способствовать энергичному развитию сферы социально-культурного сервиса и туризма в нашем городе.

Подробно



● Во время конференции.

Инновациям быть

// **Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ**
Фото автора

В техническом университете состоялась 69-я научно-практическая конференция «Актуальные проблемы современной науки, техники и образования».

В течение четырех дней ученые и производственники делились своими разработками и проектами. В этом году работало 48 секций, на которых представлено более тысячи докладов. К примеру, только на химико-металлургическом факультете действовало шесть секций, где рассматривались современные проблемы аглодомного и сталеплавильного производств, инновационные технологии в литейном производстве.

На пленарном заседании были подведены итоги многодневной работы по секциям. В них принимали участие студенты, аспиранты, профессора, доктора наук, производственники – научно-техническое сообщество, которое любовно пестует на протяжении многих лет технический университет.

– В научно-исследовательских работах увеличилось количество молодых авторов, – отметил ректор МГТУ Валерий Колокольцев. – Нас это радует, растут будущие научные кадры нашего университета и думающие и грамотные специалисты промышленных предприятий. Второй аспект – в творческие коллективы, которые выполняют эти научно-исследовательские работы, вошли не только представители технического университета, но и работники различных предприятий, включая ОАО «ММК», ОАО

«ММК-Метиз». Выполняются и вполне много разнообразных работ по горной, металлургической тематике, энергосбережению, нанотехнологиям. Такое сотрудничество дает высокий эффект. Многие из разработок внедряются.

В университете впервые получены уникальные результаты по наноструктурированию сталей в объеме. Эта сложная работа, выигравшая солидный грант, реализуется сейчас на ОАО «ММК-Метиз» в сотрудничестве со специалистами завода. Новый проект по уникальным сплавам будет размещен в научно-технологическом комплексе по разработке и коммерциализации новых технологий «Сколково». Как сказал ректор МГТУ, университет в последние годы сделал прорыв в тех технологиях, которые востребованы.

Выступивший на пленарном заседании начальник научно-технического центра ОАО «ММК» Виталий Галкин отметил, что ежегодно добавляется число людей, участвующих в пленарном заседании научно-технической конференции, которые, кстати, проходят в стенах вуза с 1942 года. Это значит, что «инновационное развитие России имеет место быть». Стратегической целью и задачей градообразующего предприятия Магнитогорска остается сохранение долгосрочной конкурентоспособности ММК на мировых рынках. Ежегодное пополнение инженерного корпуса комбината выпускниками технического университета поддерживает высокую готовность металлургов к решению самых сложных технологических задач. Сотрудничество открывает колоссальные возможности для научного взаимодействия ОАО «ММК» и МГТУ.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 5286-П
13.05.2011
Об отмене постановления администрации города от 28.04.2011 № 4776-П
На основании ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Постановление администрации города от 28.04.2011 № 4776-П «О продаже на аукционе муниципального имущества» отменить.
2. Утвердить информационное сообщение об отмене аукциона (приложение).
3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня подписания.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измаилова В.А.
// **Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ,**
глава города.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ ОТМЕНЕ АУКЦИОНА
На основании ст. 448 Гражданского Кодекса Российской Федерации и постановления администрации города от 13.05.2011 № 5286-П «Об отмене постановления администрации города от 28.04.2011 № 4776-П» администрация города Магнитогорска сообщает об отмене аукциона, назначенного на 08 июня 2011 года, по продаже одним лотом муниципального имущества:
– нежилое помещение № 1. Площадь общая 255,9 кв.м. Адрес: Россия, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул.им. газеты «Правда», д.52.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 5385-П
16.05.2011
О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов
Руководствуясь Уставом города Магнитогорска,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Признать утратившими силу:
1) постановление главы города от 01.07.2009 № 5860-П «Об утверждении ведомственной целевой Программы развития образования на 2009-2010 годы»;
2) постановление администрации города от 09.12.2009 № 10808-П «О внесении изменений в постановление главы города от 01.07.2009 № 5860-П»;
3) постановление администрации города от 13.01.2010 № 54-П «О внесении изменений в постановление главы города от 01.07.2009 № 5860-П»;
4) постановление администрации города от 13.11.2010 № 12512-П «О внесении изменений в постановление главы города от 01.07.2009 № 5860-П».
2. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования и распространяет действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2011.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Кимайкина С.И.
// **Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ,**
глава города.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 5288-П
13.05.2011
О реализации постановления администрации города от 29.12.2010 № 14605-П
В целях реализации постановления администрации города от 29.12.2010 № 14605-П «Об утверждении городской целевой программы «О мерах социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан и инвалидам, проживающим на территории города Магнитогорска на 2011 год», руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом города Магнитогорска,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить:
1) Положение об оказании социальной поддержки и социальной помощи малоимущим гражданам, гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, иным гражданам (приложение № 1);
2) Положение об оказании социальной помощи малоимущим многодетным, малоимущим неполным семьям, семьям, находящимся в социально опасном положении, и подготовки детей к новому учебному году (приложение № 2);
3) Положение о выплате муниципальных пособий (приложение № 3);
4) Положение об оказании помощи в натуральной форме (приложение № 4);
5) Положение о предоставлении бесплатных путевок в загородный детский оздоровительный центр детям-сиротам дошкольного возраста (приложение № 5);
6) Положение о предоставлении бесплатных путевок инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам по общему заболеванию, которые по медицинским показаниям не имеют возможности оздоровиться за пределами города, ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам труда, пенсионерам (приложение № 6);
7) Положение об оказании адресной социальной помощи неработающим инвалидам на проведение дорогостоящего лечения (приложение № 7);
8) Положение об оказании адресной социальной помощи инвалидам для частичной компенсации затрат на проезд для участия в спортивных соревнованиях, КВН, творческих фестивалях и т.д., активистам-инвалидам (приложение № 8).
2. Управлению социальной защиты населения администрации города (Михайленко И.Н.) обеспечить результативность, адресность и целевой характер использования бюджетных средств в соответствии с утвержденными ему ассигнованиями и лимитами бюджетных обязательств.
3. Признать утратившим силу:
1) постановление главы города от 03.03.2009 № 1781-П «О реализации постановления главы города от 29.09.2008 № 8364-П»;
2) постановление главы города от 20.05.2009 № 4542-П «О внесении изменений в постановление главы города от 03.03.2009 № 1781-П»;
3) постановление администрации города от 31.12.2009 № 11629-П «О внесении изменений в постановление главы города от 03.03.2009 № 1781-П»;
4) постановление администрации города от 19.02.2010 № 1430-П «О внесении изменений в постановление главы города от 03.03.2009 № 1781-П»;
5) постановление администрации города от 12.03.2010 № 2119-П «О внесении изменений в постановление главы города от 03.03.2009 № 1781-П»;
6) постановление администрации города от 21.06.2010 № 6363-П «О внесении изменений в постановление главы города от 03.03.2009 № 1781-П»;
7) постановление администрации города от 10.11.2010 № 12322-П «О внесении изменений в постановление главы города от 03.03.2009 № 1781-П».
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования.
5. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Кимайкина С.И.
// **Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ,**
глава города.

(Окончание следует).

Серебряный возраст

«А ЖИЗНЬ продолжается!»

Стартовал конкурс на лучший материал об активистах-ветеранах.

Городской совет ветеранов принял положение о творческом конкурсе под названием «Жизнь продолжается!». Приуроченный к 45-летию ветеранского движения в Магнитогорске, конкурс призван рассказать об активистах этого движения, о богатом опыте их производственной деятельности, их благородной работе по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи, социальной защите людей пенсионного возраста, поддержке и развитию лучших традиций, сложившихся в Магнитогорске за время существования ветеранского движения.

К участию в конкурсе, который будет проходить до декабря текущего года, приглашаются активисты-ветераны пенсионного возраста. Требования, предъявляемые к конкурсным материалам, не много: набранные на компьютере тексты не должны превышать двух листов формата А4, приветствуются любые формы и жанры (интервью с ветеранами на злободневные темы, зарисовки, рассказы, очерки о ветеранах-наставниках и пр.), желательно и наличие качественных фотографий.

Авторы лучших, по мнению жюри, материалов будут поощрены денежными премиями, а лучшие материалы, опубликованные в газете «Магнитогорский рабочий», будут рекомендованы для публикации в газете «Ветеранский вестник» Челябинского областного совета ветеранов и в журнале «Почтенный возраст» городского совета ветеранов.

Материалы на конкурс в двух экземплярах с обязательной информацией об авторе (Ф.И.О., контактные телефоны) принимаются в городском совете ветеранов (пр. Ленина, 72, каб. № 150).

Новости

Рекомендация для крестьянина

Региональные аграрии закупают топливо.

Потребность в ГСМ только на весенние полевые работы составляет 35 тыс. тонн. На год региону выделено 22 тыс. тонн, дополнительно область запросила еще 52 тыс. тонн. В этом году поставщиком топлива по льготным ценам, помимо предприятия «ЛУКОЙЛ», выступила и «Башнефть». Аграрии выбрали все объемы топлива, предназначенного им на май. «Башнефть» согласилась в опережающем режиме выдать ГСМ за июнь. Поскольку посевная кампания продолжается, аграриям рекомендовано закупить часть топлива на рынке.

Приоритетный акцент

На Южном Урале создадут комнаты реабилитации для инвалидов.

Вчера члены областного правительства утвердили порядок предоставления субсидий по программе социальной поддержки инвалидов региона на 2011-2015 годы. Как пояснила министр социальных отношений Челябинской области Ирина Гехт, согласно федеральным установкам в регионе делают акцент на повышение доступности среды жизнедеятельности людям с ограниченными физическими возможностями. Программа предусматривает оборудование ряда учреждений доступными подходами, пандусами для инвалидов колясок. На базе комплексных центров соцзащиты будут созданы комнаты социально-бытовой реабилитации для детей и взрослых-инвалидов.

Из новых источников

На Южном Урале с засухой будут бороться с помощью дополнительных скважин.

В Златоусте бороться с летней засухой решили с помощью создания дополнительных источников водоснабжения – в 2011 году в муниципалитете появились четыре новых скважины, сообщили в администрации городского округа. «Этой зимой в разных районах города были пробурены скважины, в настоящее время идет оформление всех необходимых для их эксплуатации документов», – рассказал начальник производства ООО «Златоустовский «Водоканал» Дмитрий Брыкунов.

По городу

Мотивы южных славян

//Елена ПАВЕЛИНА //Фото автора

Дням славянской письменности и культуры был посвящен городской фестиваль «Славянские мотивы», прошедший в Центре «Камертон».

Средствами изобразительного искусства учащиеся детской художественной школы отразили историю возникновения славянской письменности и жизнь ее основателей – Кирилла и Мефодия. Выставка работ под названием «Из прошлого – в будущее» была представлена в фойе «Камертона» и предваряла музыкальную часть фестиваля.

Если на предыдущих городских фестивалях его юные участники смогли познакомиться с культурой восточных и западных славян, то в этот раз в центр внимания попала южная ветвь славянских народов – болгары, сербы, хорваты, словенцы, боснийцы, черногорцы.

Во славу славянской музыкальной культуры прозвучали обработки народных мелодий в исполнении юных солистов и ансамблей городских школ искусств. Особенно постарались показать свои умения малыши из Центра «Камертон». Несколько фортепианных пьес известного болгарского педагога и композитора представила сначала Валерия Лычагова, а затем они были переложены



•Приятный момент награждения.

•Выступает Роман Фадеев.

на язык скрипки Мартой Головкиной и Софией Яковенко. Обе эти семилетние девочки сразу завоевали сердца слушателей своим обаянием и детской непосредственностью. Свое искусство игры на флейте с успехом показал Роман Фадеев, Лена Капустина на фортепиано сыграла словенский танец «Четыре охотника». Переложение «Хорватской мелодии» задумчиво передали две гитары – Валерия Аникинина и ее преподавателя Юлии Степановой.

Все ребята, принявшие участие в концерте и художественной выставке, получили дипломы и памятные сувениры. А затем они передали «эстафетную палочку» профессионалам: на фестивальной сцене вышли лауреаты всероссийских и международных конкурсов Тарас Пилипенко (саксофон, Москва) и Георгий Шаров (фортепиано,



Москва). В их исполнении прозвучали произведения зарубежных композиторов 19-20 веков.

Спорт

Из Сочи с рекордами

//Анатолий МЕЛЬНИКОВ Из будущей столицы очередных Олимпийских игр по зимним видам спорта магнитогорцы привезли девять медалей.

В одном из спорткомплексов на берегу Черного моря прошел чемпионат Европы по пауэрлифтингу и жиму штанги лежа по версии ИПА. Магнитогорская «десяетка» выступила весьма успешно.

Клуб «Сокол» представили в различных возрастных группах и весовых категориях бронзовый призер В. Чайковский (работник «Прокатмонтажа»), обладатели серебряных наград В. Абашеев («Прокатмонтаж») и А. Носков (лицей № 1). А победителем соревнований был признан учащийся школы № 61 А. Чигирев.

Спортсмены же из фитнес-клуба «Палей-Реформа»

принесли в общую копилку магнитогорской команды четыре «золота». На верхнюю ступень пьедестала почета поочередно поднимались А. Фадеев («Уралтехнокомплект»), А. Сычев (МОУ «Камертон»), Д. Солонников (ММК) и С. Палей. «Серебро» в активе К. Исмаилова (ММК).

Магнитогорцами были установлены несколько рекордов России, Европы и мира.

Здравствуй!

Проще простого

Нехитрые советы на всякий случай.

В качестве грелки, например, при радикулите, хорошо использовать крупную соль. Ее накаляют на сковородке и, пересыпав в полотняный мешочек, прикладывают к больному месту. Чтобы не обжечься, сначала подложите между мешочком и телом толстую ткань.



Соль долго держит тепло, и поэтому такая грелка более эффективна, чем обычная.

Помочь в лечении глаукомы могут примочки из настоя следующих трав, собранных в мае: 3 столовых ложки крапивы и 1 чайную ложку цветков ландыша заливают 1 стаканом кипятка, настаивают 8 часов и добавляют в настой соды на кончике ножа. Пока ландыш цветет, для запаривания используют свежие травы, в остальное время – высушенные.

При выпадении волос стоит вымыть голову и втереть в корни волос столовую ложку меда. Надеть на голову подходящий по размерам целлофановый мешочек и завязать полотенцем. Подержать так минут 40, после чего помыть голову теплой водой без шампуня. Делайте так при каждом мытье головы в течение месяца, принимая внутрь 3 раза в день по 1 ложке меда (можно разводить водой). Это совершенно безопасный и экологически чистый способ остановить усиленное выпадение волос.

Для того чтобы лучше заснуть, полезно совершенно расслабить в постели мышцы и сделать несколько глубоких вдохов и затяжных выдохов. Так, при выдыхании следует просчитать про себя до 5-6, а при выдыхании до 8-10. Это ритмичное диафрагмальное дыхание (до полного западания живота) улучшает снабжение крови кислородом и снимает перевозбуждение нервной системы.

Если при укачивании в автомобиле у вас под рукой не оказалось специальных антикинетозных (против укачивания) препаратов, помогут лекарства, имеющиеся в автомобильной аптечке. Первым делом понохайте ватку, смоченную в нашатырном спирте, а затем примите таблетку валидола или нитроглицерина. Это снимет симптомы укачивания. Так же можно поступить при морской болезни, возникшей в любом транспортном средстве.

Совет дня. Разное

Чтобы установить небольшой столб (диаметром 10-12 см), например, для изгороди на дачном участке, совсем не обязательно рыть яму. Нужно снять дерн, а затем, взяв заостренный столб руками, вбивать его в землю, непрерывно подливая воду в образовавшуюся лунку. В глинистую почву на глубину 50 см столб войдет за считанные минуты.



Реклама

РОССИЙСКИЙ ЦИРК г. МОСКВА и МАГНИТОГОРСКИЙ ЦИРК ПРЕДСТАВЛЯЮТ

ВИРТУОЗЫ МОСКОВСКОГО ЦИРКА

30 АПРЕЛЯ по 22 МАЯ

ПРАЗДНИЧНЫЕ И ВЫХОДНЫЕ ДНИ в 12:00 ч. и 16:00 ч.

Билеты в кассе цирка | т. 26-42-48 и м-не «ЭЛТИК» | Ленинградская, 18 | т. 43-73-93

УСЛУГИ автоюристы. Т. 440-370; юрпомощь. Т. 444-340

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ зачетную книжку, выданную МаГУ №СР6 -23-10 на имя Попковой К. С.

26-04-81 РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА ГАЗЕТЫ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

«Магнитогорскому рабочему» срочно требуются ПОЧТАЛЬОНЫ. Т. 26-04-87.

РУНА КОНСАЛТИНГОВАЯ ГРУППА СофтИнКом

ОНЛАЙН СЕМИНАР «Отпуска, больничные, командировки»

Дата семинара: 2 июня 2011 года

План семинара:

- Предоставление отпуска:** очередного, учебного, дополнительного. Отпуск с последующим увольнением. Административный отпуск. Дополнительные и учебные отпуска. Особенности исчисления отпусков. Порядок оплаты и налогообложение отпусков в различных ситуациях. Изменения 2011 года.
- Пособия работникам в 2011 году:** назначение, расчет, выплата. Порядок назначения пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам. Алгоритм расчета пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам. Страховой стаж: понятие, правила определения. Источники выплаты пособий. Пособия гражданам, имеющим детей. Особенности исчисления среднего заработка для расчета пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам: определение расчетного периода; выплаты, включаемые в расчет; учет премий и вознаграждений с учетом изменений законодательства с 1 января 2011 года.
- Оплата командировки.** Служебная командировка (различия в понятиях командировки и служебной поездки, разъездной характер работы). Документальное оформление командировки; порядок выдачи, использование и отчет по подотчетным суммам. Оплата труда за время командировки (порядок расчета среднего заработка, время в пути, болезнь работника в командировке и иные возможные выплаты). Возмещение расходов (расходы на проезд, проживание, суточные); налогообложение расходов, связанных с командировкой.
- Ответы на вопросы.**

Регламент:

Лекционная 1 часть (2 часа)	с 12:00 до 14:00
Перерыв - 20 мин.	с 14:00 до 14:20
Лекционная 2 часть (40 мин.)	с 14:20 до 15:00
Ответы на вопросы (1 час)	с 15:00 до 16:00

Место проведения: Центр Интернет-образования (ул. Дружбы, 22/1)
 Стоимость Онлайн Семинара 1 416 руб. с НДС
 (Для пользователей СПС КонсультантПлюс ЗАО «Фирма «СофтИнКом» - особые ценовые условия)

Предварительная регистрация по тел. 58-01-58 доб. 205, 29-49-15
ВНИМАНИЕ: последний день регистрации на семинар 27 мая 2011 г.

Извещение о проведении открытого конкурса по оказанию услуг по программе «Наш двор» ОАО «ЖРЗУ № 2 города Магнитогорска»

Приглашает для участия в открытом конкурсе по оказанию услуг по программе «Наш двор»

Форма торгов: открытый конкурс

Наименование заказчика - ОАО «ЖРЗУ № 2 города Магнитогорска». Место нахождения заказчика - г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика - 455021, г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2, МР j r e u 2 @ m a i l . r u , факс 35-18-81

Номер контактного телефона заказчика: (3519) 30-07-33, 34-03-10

Предмет контракта: Лот № 3. Приобретение и установка песочницы по адресу: проезд Сиреневый, 28.

Место оказания услуг: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Начальная цена (максимальная) контракта (цена лота) - 31 128 рублей 00 копеек

Срок исполнения до 1 июля 2011г.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлено.

Участники размещения заказа могут получить конкурсную документацию с даты опубликования извещения в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте о проведении конкурса до 12 мая 2011 г. на сайте администрации г. Магнитогорска - www.magnitogorsk.ru, дополнительную информацию по адресу: 455021, г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2, по электронному адресу: E-mail: MРjгeи2@mail.ru Место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 27 мая 2011г. в 9.00 часов (время местное) в присутствии участников размещения заказа, желающих присутствовать при этом. Место рассмотрения заявок на участие в конкурсе: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Место и дата подведения итогов конкурса: подведение итогов состоится не позднее 30 дней с момента вскрытия конвертов г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Организатор конкурса: ОАО «ЖРЗУ № 2 города Магнитогорска»

Извещение о проведении открытого конкурса по оказанию услуг по программе «Наш двор» ОАО «ЖРЗУ № 2 города Магнитогорска»

Приглашает для участия в открытом конкурсе по оказанию услуг по программе «Наш двор»

Форма торгов: открытый конкурс

Наименование заказчика - ОАО «ЖРЗУ № 2 города Магнитогорска»

Место нахождения заказчика - г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика - 455021, г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2, МР j r e u 2 @ m a i l . r u , факс 35-18-81

Номер контактного телефона заказчика: (3519) 30-07-33, 34-03-10

Предмет контракта: Лот № 2. Приобретение и установка металлического ограждения на придомовых территориях жилых домов обслуживаемых ОАО «ЖРЗУ № 2 города Магнитогорска по

адресам:

- Коробова, 6 - 50 п/м
- Сиреневый, 14/2 - 224,5 п/м
- пр. Сиреневый, 7 - 180 п/м
- пр. Сиреневый, 9 - 107 п/м
- Труда, 1/1 - 120 п/м

Место оказания услуг: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Начальная цена (максимальная) контракта (цена лота) - 145,1 тыс. рублей

Срок исполнения до 1 июля 2011г.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлено.

Участники размещения заказа могут получить конкурсную документацию с даты опубликования извещения в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте о проведении конкурса до 12 мая 2011 г. на сайте

администрации г. Магнитогорска - www.magnitogorsk.ru, дополнительную информацию по адресу: 455021, г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2, по электронному адресу: E-mail: MРjгeи2@mail.ru Место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 27 мая 2011г. в 9.00 часов (время местное) в присутствии участников размещения заказа, желающих присутствовать при этом.

Место рассмотрения заявок на участие в конкурсе: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Место и дата подведения итогов конкурса: подведение итогов состоится не позднее 30 дней с момента вскрытия конвертов г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Организатор конкурса: ОАО «ЖРЗУ № 2 города Магнитогорска»

Извещение о проведении открытого конкурса по оказанию услуг по программе «Наш двор» ОАО «ЖРЗУ № 2 города Магнитогорска»

Приглашает для участия в открытом конкурсе по оказанию услуг по программе «Наш двор»

Форма торгов: открытый конкурс

Наименование заказчика - ОАО «ЖРЗУ № 2 города Магнитогорска»

Место нахождения заказчика - г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика - 455021, г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2, МР j r e u 2 @ m a i l . r u , факс 35-18-81

Номер контактного телефона заказчика: (3519) 30-07-33, 34-03-10

Предмет контракта: Лот № 1. Приобретение и установка детского игрового

оборудования на детской площадке жилого дома по адресу: ул.Тевояна, 35.

Место оказания услуг: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Начальная цена (максимальная) контракта (цена лота) - 150 000 рублей 00 копеек

Срок исполнения до 1 июля 2011г.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлено.

Участники размещения заказа могут получить конкурсную документацию с даты опубликования извещения в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте о проведении конкурса до 12 мая 2011 г. на сайте администрации г. Магнитогорска - www.magnitogorsk.ru, дополни-

тельную информацию по адресу: 455021, г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2, по электронному адресу: E-mail: MРjгeи2@mail.ru Место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 27 мая 2011г. в 9.00 часов (время местное) в присутствии участников размещения заказа, желающих присутствовать при этом.

Место рассмотрения заявок на участие в конкурсе: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Место и дата подведения итогов конкурса: подведение итогов состоится не позднее 30 дней с момента вскрытия конвертов г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2

Организатор конкурса: ОАО «ЖРЗУ № 2 города Магнитогорска»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 р., по субботам - 6 р. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:
 АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.
 Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00457.

Главный редактор
ПАНКОВ
Олег Владимирович
 Приемная 26-04-88

Рекламная служба
 26-04-81, 26-04-92
Служба подписки и доставки
 26-04-87
Служба новостей
 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲
 Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 10100. Заказ № 1861.
 Отпечатано ЗАО «МДП».
 Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
 Объем 2 печатных листа.
 Подписано в печать по графику 18.05.2011 в 19.30.
 Фактически 18.05.2011 в 18.00.